
Pravila za sodelovanje v nagradni igri »Božični giveaway« 

 

Splošne določbe 

Ta pravila določajo način izvedbe nagradne igre »Božični giveaway« (v nadaljevanju: 

nagradna igra), ki poteka na Facebook in Instagram profilu podjetja E-misija d.o.o.. 

Organizator nagradne igre je E-misija d.o.o., s sedežem na Ljubljanska cesta 21d, 

1241 Kamnik, davčna številka SI94726833  (v nadaljevanju: organizator). 

Pravila nagradne igre so javno objavljena na spletni strani organizatorja: 

https://www.e-misija.si/general-terms/ 

Trajanje nagradne igre 

Nagradna igra bo potekala med 10.12. in 24.12.2025 na Facebook in Instagram 

profilu organizatorja. 

Pogoji sodelovanja 

V nagradni igri lahko sodelujejo državljani Republike Slovenije in rezidenti Republike 

Slovenije, ki so starejši od 18 let. Če je nagrajenec mlajši od 18 let, ga mora zastopati 

oseba, starejša od 18 let, ki ima po zakonu in/ali na podlagi ustreznega pooblastila 

pravico, da zastopa omenjeno mladoletno osebo. 

Uslužbenci organizatorja ne morejo sodelovati v nagradni igri. Vsako takšno 

sodelovanje se šteje za neveljavno. 

Pogoj za sodelovanje je, da se sodelujoči strinjajo s pravili nagradne igre. Šteje se, 

da s sodelovanjem v nagradni igri sodelujoči pristane na vse pogoje in pravila v zvezi 

z nagradno igro. 

Plačilo akontacije dohodnine za prejeto nagrado je obveznost organizatorja te 

nagradne igre. Organizator bo od nagrade obračunal in plačal akontacijo davka od 

osebnih prejemkov v skladu z veljavnimi predpisi. Nagrajencu se po Zakonu o 

dohodnini bruto vrednost nagrade všteva v davčno osnovo. Predložitev potrdila o 

davčni številki je pogoj za izročitev nagrade. Vrednost nagrade predstavlja doseženi 

dohodek (davčno osnovo) v skladu z Zakonom o dohodnini, od katerega organizator 

nagradne igre obračuna in plača akontacijo dohodnine v imenu in za račun 

nagrajenca po stopnji 25 %. Vsi ostali stroški in morebitne dajatve, povezani s 

podeljeno nagrado (npr. plačilo dohodnine nad akontacijo, stroški zavarovanja, 

registracije ipd.), bremenijo nagrajenca. Nagrada ni izplačljiva v denarju, je 

neprenosljiva in nezamenljiva. Organizator in osebe, ki sodelujejo pri izvedbi 

nagradne igre, ne odgovarjajo za morebitno škodo, ki bi izvirala iz nagrade. 
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Način sodelovanja v nagradni igri 

Udeleženec v nagradni igri sodeluje tako, da v komentar označi tri prijatelje, deli 

objavo na svojem profilu ter všečka objavo, ki je objavljena na Facebook in Instagram 

profilu organizatorja. 

Za sodelovanje v nagradni igri ni potreben nakup. 

Nagrada 

Predmet nagradne igre je Valkyrie A360  vodno hlajenje. Nagrada ni zamenljiva za 

gotovino ali drugo obliko izplačila. 

Žrebanje nagrade in obveščanje nagrajenca 

Žrebanje nagrade bo potekalo dne 24.12.2025 na sedežu organizatorja. Žrebanje bo 

izvedeno naključno med vsemi upravičenimi udeleženci. Nagrajenec bo o nagradi 

obveščen prek Facebook ali Instagram direktnega sporočila in objave na spletni 

strani v roku 3 dni po zaključku nagradne igre. 

 

Prevzem nagrade 

Nagrado lahko zmagovalec nagradne igre prevzame osebno na sedežu 

organizatorja, ali pa mu jo organizator pošlje na njegov naslov. 

(Varstvo osebnih podatkov)  

Z udeležbo v nagradni igri sodelujoči soglašajo, da organizator zbira in obdeluje 

njihove osebne podatke izključno za namene izvedbe nagradne igre in obveščanja 

nagrajenca. Podatki ne bodo posredovani tretjim osebam ali uporabljeni za druge 

namene. 

 

Nela
Placed Image




